
Al 50 jaar Crematoria Twente

Locaties in Enschede, Almelo, Borne en Oldenzaal



Resultaten nabestaandenenquête 2022

Ongeveer 24% van de nabestaanden heeft de enquête retour gestuurd.

58% geeft aan dat de plechtigheid bij Crematoria Twente voldeed aan de verwachtingen.

In 35% van de gevallen verliep de plechtigheid zelfs beter dan verwacht.



Locaties 

21% kiest een bepaalde 
locatie omdat dit het 

dichtstbijzijnde 
crematorium is.

91% van de 
nabestaanden vindt de 
beschikbare tijd die ze 
hadden goed tot zeer 

goed en 89% beoordeelt 
onze medewerkers met 
een goed tot zeer goed.

De kwaliteit van ons 
beeld en geluid wordt 

door 89% van de 
nabestaanden met een 

goed tot zeer goed 
gewaardeerd.





Horeca 
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